



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Михайла Коцюбинського

вул. Острозького, 32, м. Вінниця, 21001, Україна, тел. (0432) 26-52-20, факс (0432) 26-33-02, E-mail: info@vspu.net код ЄДРПОУ 02125094

05.01.2018

№ 06/18

на № _____

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення II туру Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт зі спеціальності «Початкова освіта»

Повідомляємо, що згідно з наказом Міністерства освіти і науки України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2017/2018 навчальному році» від 10.10.2017р. за №1364 на базі **Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського** буде проведено **II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Початкова освіта»** (далі – Конкурс) серед студентів закладів вищої освіти України.

До участі в першому етапі Конкурсу (рецензування робіт) запрошуються студенти, які здобувають вищу освіту за освітнім ступенем бакалавра, магістра у закладах вищої освіти України незалежно від форм власності та підпорядкування, у тому числі іноземці та особи без громадянства, що навчаються у цих закладах, студенти закладів вищої освіти інших країн.

Для участі у II турі Конкурсу (за результатами проведення I туру на базі Вашого закладу вищої освіти) необхідно надіслати:

1. Зброшурований друкований варіант наукової роботи (інформація щодо вимог у *додатку 1*).
2. Анотацію, у якій зазначено актуальність, мету, завдання, використану методичку дослідження та загальну характеристику роботи.

3. Копії наукових статей, довідок про впровадження результатів наукових досліджень тощо, де прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування закладу вищої освіти, найменування бази дослідження замінюються шифром (шифр – не більше двох слів).

4. В окремому запечатаному пакеті під тим самим шифром подаються відомості про автора (авторів) та наукового керівника наукової роботи (*додаток 2*) та копії наукових статей, довідок про впровадження результатів наукових досліджень тощо, де прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування закладу вищої освіти, найменування бази дослідження є реальними.

Усі зазначені матеріали надсилати до **15 лютого 2018 року** (за поштовим штемпелем) за адресою:

Голові галузевої конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Початкова освіта», проректору з наукової роботи Коломієць А.М.,

ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, вул. Острозького, 32 м. Вінниця, Україна, 21001

Просимо надсилати роботи Укрпоштою простим листом.

Електронний варіант наукової роботи у форматі pdf потрібно надіслати на електронну пошту konkurs.vdpu@gmail.com (вказавши тему повідомлення «Конкурс студентських наукових робіт»). Назва файлу повинна відповідати шифру роботи (наприклад: *Інноваційні_методики.pdf*).

До 23 березня 2018 року на веб-сайті Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського буде оприлюднено інформацію про дату проведення другого етапу II туру Конкурсу та рейтинговий список запрошених до участі у конференції, а також їх роботи. Одночасно на адресу закладів вищої освіти будуть надіслані листи-запрошення учасникам.

Детальніша інформація про Конкурс – на сайті університету: <http://vspu.edu.ua>

Отримати додаткову інформацію щодо Конкурсу можна за телефонами:

(0432) 27 68 82 – Коломієць Алла Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор, проректор з наукової роботи ВДПУ імені Михайла Коцюбинського.

+38 067 96 18 178 – Кіт Галина Григорівна – кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету дошкільної, початкової освіти та мистецтва ВДПУ імені Михайла Коцюбинського.

+38 096 45 60 711 – Голюк Оксана Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри дошкільної та початкової освіти ВДПУ імені Михайла Коцюбинського.

Голова конкурсної комісії, проректор з наукової роботи
ВДПУ імені Михайла Коцюбинського



А.М.Коломієць

Вимоги до оформлення студентських наукових робіт для участі у Конкурсі

На Конкурс подаються самостійно підготовлені наукові роботи студентів зі спеціальності «Початкова освіта». Наукові роботи повинні бути пошуковими за своїм характером, не мати нагород НАН України та органів державної влади, інших конкурсів.

Одна наукова робота може мати не більше двох авторів за наявності у них спільних з теми наукової роботи матеріалів та одного наукового керівника. Якщо авторами наукової роботи є студенти з різних вищих навчальних закладів, можуть бути два наукові керівники з різних вищих навчальних закладів.

Наукові роботи студентів, які є тематичним продовженням робіт, поданих на Конкурс у попередні роки, розглядаються за умови наявності в них не більше 25 % наукового матеріалу з попередньої роботи.

Наукові роботи оформлюються відповідно до таких вимог:

текст друкується шрифтом Times New Roman, міжрядковий інтервал 1.5, кегль 14, аркуш формату А4, поля: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – по 20 мм;

наукова робота повинна мати титульну сторінку (на ній зазначаються тільки шифр та назва роботи), зміст, вступ, розділи, висновки, список використаної літератури та анотацію, у якій зазначено актуальність, мету, завдання, використану методику дослідження та загальну характеристику роботи;

наукова робота обов'язково має містити посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей, отриманих іншими особами;

загальний обсяг роботи не повинен перевищувати 30 сторінок без урахування додатків та переліку літературних джерел;

креслення та ілюстрації, що додаються до роботи, повинні бути скомпоновані на аркуші формату А3 або А4.

Наукові роботи подаються у друкованому вигляді та на електронних носіях.

Наукові роботи виконуються українською мовою.

У наукових роботах, що подаються на Конкурс, у тому числі в копіях патентів, наукових статей тощо, прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового керівника, найменування закладу вищої освіти замінюються шифром (шифр – не більше двох слів).

Наукові роботи, подані на Конкурс з порушенням зазначених вимог, до участі у Конкурсі не допускаються та за рішенням галузевої конкурсної комісії знімаються з розгляду.